ferrit-svaa

ST 1 Tk 2Ry © T 1 q-31 o T8 § i W e

=1 €, - % Fgel ¥ i W 9= €, IR-9R ok

e ¥ i | 9 59 €, df=9-9= & 998 § e W

IR 9= ¥, 98-9% & 998 H T W U 99§, dAfed

qrd o 998 SR i W oy 181 a=an Sed § wH § &A fhdd
3 o472

T @Sk 9 3,5, 12 d91 T 3R &A1 i .9, e o ferg wer
Qifer Tfehe id 99 $EA 12 oF M W 21 for@n 3R R ot 3@
ST HEt Tsherar ®1 =iell Te@n o B Gehdl €72

FUS o g THS! I oAarE 15 W, 21 |, 36 H,

42 T, 48 T B TH A FT B F T gf goi

THE Y Y A S Fehdl &1 DSl i SAferhan

T 1 B Hehdl B2

A ae B3 9 UE W g 10 offeX gU E) Sl € 9 9% YU 9 g
B SRT IHT U H HET: 7 feR 3R 3 e gU STl B U | g A
o €l B1 T U A 5 ofteX g Him 319 S9 S gU e <12 39
el g/ STAE 1 fover &t gl

27 § HH G T Al arelt HeAad sl Sl foh SHeh WEArs §eel Sid?
e o1 TR SHE S W@ o foed e o fede W wide @ik @
ST STAIq 1:6 1 3TFdA 1 42 3o & TR § foran Hide iR firamn
SQ foh T4 STU 2:9 8 S|

RO T9e o I o @1 fHeer § e 3R UM %1 WR o STER
IR 30:70 1 36 & o 1 T fasror § 9 A€ 100 U I W9 S
38 ST, a 9R o TER e SR U T I FA1 Bl SI?
TAfFRE oh Teh S hl T AR

T o ©d H IS gl i T

I T A W T F S H

Tl A I T gg 10 A TR

frofar 781 & W) g ¥ A fopat

aymferaar of?

2022-23



@)

(i1)

10.

I1.

12.

13.

14.

15 =9 Tsh IR N § o3 &1 = el T ¢ 9 U Umen
T I il TAA <1 I8 T q6 Tk ST STe ©HS 9199 3HT =9 o 99
s e B URY TR ol 38 36 YR forer s gehdl 2 13 55
—7—-9—11-13—-15— 2—54—56—8—10— 12 —14—1, J& 8H 3™
Thd € Tor w0 Gt s oF wiel | a1

F SN, A O 9¢ F g H T IR q 5od BISH A Y& HL? H
qe Tk =9 hl ©H THAM?

I B, I W G q wee Bie SU? 9 A Sy §2 T feufas o
gt @l wue T € iR fe feafaal o =12

TG @A & 16, 17, 18, 19, 20 =4 o WY BeTh G| 379 1 @ 272
T G 9 3R 16 Tl 9 Tl 16 W AN SHT ITHS U il IuHS =1 B,
A2 X9 H 16 W 9T L, 3x 9T 16 T 9N L, 4 x 9 h! 16 T 9T &,
5x 9 16 | TR HL... 15 x 91 16 H N Fll YAFA! i Gl AR
3T G 12 3R 14 AU Shell 1 g R, SW 12, 12 x 2, 12 % 3,
12%x4,12x5,12x6,12%x7,12x8,12x9,12x 10, 12x 11, 12 x 12,
12x 13 14 | 91 H F1 SR <A Feorfaal § 2 i @i <ar 22
ekt < e XU S € foent enfian shHen: 9 ofie 3w 5 e g1 umst
R A HE A9 oA 7 SR A E T SEH 999 1 T ¥ 3 oftek U
hd gl KT (ST I T FAT GHT Sle o T Y Tehd ©) | IS 9
1 IaT Shawl: 8 et 3N 6 el & al &1 39 5 et qHl 3ehgl Y
Thd &7

Teh HUNJE i Yol G 1 &he 108 o HiX €, ST R 1 &
135 o X B 3R & H1 &9k 180 o HIX B| TANE 1 HoE A
whifsTa|

If% 31 TRl BT TH T & ITHE 3k H ¥ 4 T W AR @R Sk H
4 SIgl WY @ 39 YR WK S AT Bl Sl §1 W A6 i)
T Tfask T T F F ggE fER @ uw @y fouda foon o wer &
45 e 9] T T & R

(cross) &% B o S d% A

T € 9@ d% & TR PR W

TR Y a9 3 URfaeE fER

R T T S| T AR Tk TR HI

Fe IR 2

2022-23

femmh-hera




15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

& wrefwar difedl s @ &

ASH! & il Tk had § Sadl

T A9 Hid R A =R i

T el | Sawdl 21 9 o difgal

o YE BM % Too WM W TH

W o 9 Bigd gC werdt €1 9

[t 9 gt Afqe @it W TF Y

qgedt 81 ferat Hifeal W o Tk Sigr W Fem g

0 B T f A @ o W W o frem = si?

Afent o T TR I d-d Rl SR TE waR § @S eH 6l Fel
TN T8 @ T ok T Afer o= S @1 WE S uie-ute i dfe o
e BN i HEl T 99 T ek 99 WId 2| 6 % G- h1 Ut o
TE e S Fel T qd 9 s 5= 9§ T | et o af e 92
TR IR 9 w1 AN R At g +, -, x, 3efE o 100 W
I

2x2%2...x2 (30 9R) o [UA%A H fha i B2

IfE ok =t 30 forell wfa =2 6t =l @ wor ® @ AU TiaeT T W
5 fare <0 9 wEuar €1 afE 97 40 e ufq =2 &1 =re 9 5 @ 10 e
STedl TET Sl ¢ URAYR WM U Tided T $i g A1 Hifee?

< Al R ATl 1 ST 2:3 71 A wwe ared 50 fRe g 3 W H
HIA T A TE A 2 W fRa g8 99 wom?

ff TS FT T HT =T o QY ST 7:5 1 ¢ AR 9% Tk HH
32000 S=TT € df SHH! oA fehaet gnft?

Teh AT 1 oS 1 S § U 3:5 81 30 oS oM sl @i T 3200
T S T 22 9fd Het T R A B A 210 Ufq o A H R G
foerfad s W fordn @ U ?

Ifg 33 o faw U, TS (Index) 37Teft o faw <, weamm (Middle) o
ferg 9, e fHsT (Ring) S7Teft & fow =m, wfaftssw (Little) 3Tt
faq o iR T YR M1 @ MU wd gY D8 ST STelt & ferg |
i e el o faw, ee asHt STelt o forg, |t S o faw, <@ et
STt oh T, TINE Heg|l 37l o foi, IRg AAITHeRT STell oh faT, 7@
Faftge STelt & fou, dee sHIfbew el IR et @@ o off fied
I SME o1 fore 3Tell o foT wer gsIR i)

2022-23



[EGINIEERSIG]

24. W o TH a1 9 4 o=
J Tl &9 31H dig 3R
X THY P G T FD
g 9% 399 ° TH i
331 AN T THE fHU
Y ST hi A SR AT
T e @ 1 W &= T
9 39 a1 faen fzn
3R Teh W 370 I @Y
R @ T gl R AR T A 397 SR 3 o I o i o o
M SR 9 | e 9 1 ™ s= T 9 SE oW i faen e
3R TH 9T ST U TR | AN el W W de i 3er sue o
I S ST T A § 9 SRR A0 | wier ot 1 31| = e oY e
aR H1 faen e SR U TH 9N ST U @Rl Gl TN B9
T8 I 7 Tk |1 32 @ 30 W el | 9aRT IRE § 5 fohad oW e
T 9?

25. fafyre w@er

Tk e € S agd fafire B ag gem o sl o AnThe @ fE )
T AT TE HS A F Thd 7

26. 10 G w1 At Yensh § U9 o © TR uew Yan o
S-Sl 4 T 31 S

27. frfafed v 0 | srel gen fafey :
@ 1,5,9,13,17,21, ..
(b) 2,7.12,17,22, ..
(c) 2,6,12,20, 30, ...
d 1,2,3,5,8,13,...
@) 1,3,6,10,15, ..
28. #= &t U FHeW ok U H If@U
31 x39=13 x93
Y 98 H Al G He-A9S © S G G o ohH oh! HEAhI
HT TR W THal ST el €1 UE € B9 IR e gt 1 fae #

e e

2022-23




sl .

A S AR

10.

I1.

12.
13.
14.

119
28

3
ferd 399 ST Tk @it o ordl 2l

3 GifeX aTel 91 i el | 9 Tl g 10 e aet Ul | @relt 95 H
S T, 39 TR 1 TfeX g 10 TfieX aret U | a9 Sl 7 el A
T I HEE W 7 X T STl el U W TR SR 39 10 ofer 9
95§ S/ XM S 10 e At 9 H 147 = 8 &iel ¥ B

3 ofeX a1l 9 i el § g8 O ofieX g 10 e} ot 9 § |
fehTeT| S8 UK 38H 8§ — 3= 5 ofleX 9 &9 S S foh o8 Ues i
2m|

14, 25, 36, 47, 58, 69

2 3ohTE

1:2

80

(i) &, |t == *1 T§ W &l B

(i) gt wr HA|

9,2,11,4,13,6,15,8, 1, 10,3, 12,5, 14,7

12,10, 8,6,4,2,0,12, 10,8, 6,4

9 T o U Rl 9RT| 5 i I 9 Hi TEEG § 3EH T 5 ol

f1ehTa o1 319 5 e aTel 91 i @ietl Y I §=1 g3T 4 el 36 9 oifex
=L e | e s OB < o e = e A

3§ 9 T alel U Wi qA: R 5 X a1l UF Hl R Tl 9 T arl
I3 § 8 olied @ Sal 21 Ure oied arel 9 hi @ielt e | 9 wiie el
T T3 WAl 9 Al O U H 3 Al §9 S|

@aE = 9 Ht
36
90 e

2022-23



15.

16.

17.

18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

26.

27.
28.

3 Hifgal T8 IR/ o T S & FemE €-2, 3,9, 10
3 difgar foa w g fem = €-1,5,7, 11

52

99 + —

10

30 ferst

50 ferst

7000 & 9fd HE
15,00,000 ®
T STt

106 ™

27

T e HI o Tl §

(a) 25 (b) 27 (c) 42 (d) 21 (e) 21
T TE g ® 13 x 62 = 31 x 26

2022-23

femmh-hera






